

# 人民日报谈房价越调越涨: 部分地方不希望房价下跌

随着房价的不断上涨,自2009年年底开始,中央政府对房地产市场进行了愈来愈严厉的调控。每次,众望所盼调控后价格下跌,然而事与愿违,房价越调越涨,特别在大城市。房价为何越调越涨?如何打破“一调就涨”的魔咒?

据《人民日报》海外版

## 调控政策屡次失灵

2009年12月,为遏制部分城市房价过快上涨,中央政府出台了抑制投资投机性购房的“国四条”。紧随其后,2010年4月27日,国务院又发布了“史上最严厉的调控政策”——“国十条”。严厉的“国十条”几乎涉及了所有能够使用的政策工具。政策出台初期,交易量大幅度下降,价格也有所松动,但经过4个多月的观望僵持后,交易量和房价又迅速反弹。

之后,在2011年至2012年,围绕着“限贷”、“限购”、“限涨”的“新国八条”等新政策不断出台,连续的调控使房价上涨幅度得到一定遏制,开发商资金出现紧张。就在大家以为楼市进入寒冬时,奇迹发生了。2012年11月,楼市突现火爆,最终以热销在年终收场。

进入2013年,调控新政“新国五条”面世;除强调继续严格执行商品住房限购措施和实施差别化

住房信贷政策外,二手房交易的个人所得税由交易总额的1%调整为按差额20%征收,这被称为此次新政最大亮点。

然而,“新国五条”依旧没让楼市冷下来,反而掀起交易火爆和价格热涨的反应。据克而瑞信息集团发布的《2013上半年房企销售TOP50》显示,上半年大型房企的销售业绩普遍出现明显增长。另据统计,全国多地二手房成交量暴涨。

## 部分地方政府不希望房价下跌

深入观察,房地产行业问题的根结在于土地。围绕土地,有诸多利益群体在角逐:地方政府通过出让土地增加财政,同时,他们希望地价上涨以增加投资、就业和GDP……而开发商盼望房价上涨,一方面获取暴利,另一方面土地价格上涨,房价不可能下降。由此可以看出,虽然中央政府有良好的愿望,但其调控政策并未触及问题的根源,所以只能暂时抑制房价,过一

段时间后,价格又强烈反弹。

其实,调控政策虽不能根治房地产市场的病,但药劲也不小,为何疗效不佳?专家分析认为,主要因为部分地方政府不希望房价下跌,所以在执行政策时不会真正到位,以致最终瓦解了调控效果。

对于房价屡调屡涨的其他原因,内蒙古银行首席经济学家苑德军分析说,已有的房地产调控大多带有“应急”性。当房价涨势迅猛

时,便紧急出台调控政策,此后便进入“政策真空期”。等到房价进入新一轮上涨,再临时抱佛脚启动新一轮调控。其次,没有把房地产调控问责制落到实处。

另有分析指出,对于普通消费者而言,因通胀原因不愿将货币存入银行,而喜欢投资在不断升值的楼市上,从这个角度看,住房已不仅具有使用功能,也具有了货币功能,这使房价也很难跌下来。



CFP供图

## 长效调控已开始起步

随着房价的一再攀升,建立房地产调控长效机制的呼声日趋高涨。国家信息中心经济预测部世界经济研究室副研究员张茉楠认为,要培育房地产发展的长效机制,从房地产制度建设入手,建设多层次住房保障体系,不能只靠打压和限制,该交给市场的交给市场,该由政府管的给政府管。

专家指出,长效机制重点应在改革,而不能只做局部、应急的调控。中国住宅及房地产研究会副会长顾云昌说:“楼市长效机制建立就是在于改革,我们过去比较重调控,所以改革进展不大,甚至没进展。”

顾云昌表示,房地产调控长效机制的建立,归根结底还是要通过财税、金融、土地等方面改革实现,而改革方案必然要广泛征求意见。具体来说,房地产税方面,要统筹考虑改革方案,房产税是重要的组成部分;金融方面,要在供应和需求两个方面的杠杆上做文章,差别对待;在土地方面,要打破城乡二元化“壁垒”,并早日整治小产权房。

据悉,目前房地产调控长效机制正在推进之中,其中的三大基础性工作,包括房产税试点扩容、个人住房信息系统全国联网、健全不动产统一登记制度已开始起步。



好享受牌高科技光触媒灭蚊器

## 1小时杀灭家中蚊子

蚊虫肆虐的夏季到了,如何让家里老人和孩子安心度过整个夏季,不再受蚊子叮咬就成了一件很重要的事情。

LED全自动光触媒灭蚊器运用新型光触媒技术,它在工作时能产生蚊子喜欢的光线、热量、二氧化碳、水蒸气、流动的空气,产生诱蚊光谱和温度,完全模仿人体的气息,使之成为蚊子所追踪的目标,做到仿生诱捕。同时风机以1.4米/秒风速搅动周围空气形成漩涡,使习惯随气流而动的蚊蝇乘“风”而至,从而达到彻底消灭蚊虫的功效,灭蚊效果非常好,是新一代环保型高效仿生灭蚊器。其独特

●高科技光触媒灭蚊器适用范围:家居、庭院、高尔夫球场、度假区、公园、医院、酒店、公寓、游乐场、森林、牧场、海滨、学校、餐厅、酒吧、工厂、餐馆、车站、户外作业、养殖场、奶牛场、养鸡场等环境



雪蛤素

原市场价:199元/盒

现优惠价:

98 元/盒

适用于皮炎、湿疹、瘙痒、脚气等皮肤疾患

订购热线:400-025-9077

好享受水晶能量杯



原市场价:798元/只

半价体验:

399 元/只

订购热线:400-025-9077

## 我省助听器申领工作仅剩3天



本次领取的助听器由中德听力提供,全部采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为1元人民币大小的一半,市场售价为1650元/台,申领价为258元/台。

中德听力是我国规模较大、历史悠久、专业性强的具有国家批准资质的助听器专业研发、生产企业,已拥有26项最新助听器技术专利。中德助听器具有以下特点:

操作方便。采用“旋钮式音量开关”,调节起来十分方便,更符合中老年人使用习惯;

智能化系统。德国进口芯片,智能化系统,自动追踪您周围的语音信号。

声音舒适、清晰。抑制恼人啸叫;输入输出压缩保护听力、改善音质;简便的调音键,轻松调节。这些都是盒式助听器和市场上其他同价位的模拟助听器无法比拟的。

使用寿命延长。解决了普通助听器不防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。

助听器申领热线:400-025-9077

备注:助听器所配电池型号为日本进口A312纽扣电池。申领成功后将随助听器免费赠送一粒,如需另外购买,请向客服人员说明。(市场价:5元/粒,特惠申领价:100元/30粒,30粒可用一年左右)

快递送货上门,货到付款!(快递费19元消费者自理)

颈椎宝



原市场价:396元/台

现优惠价:

198 元/台

订购热线:400-025-9077

钛之源钛锗项链



原市场价:298元/只

现优惠价:

99 元/只

订购热线:400-025-9077